
学校の特別の教育課程（低学年英語活動）に係るアンケート結果 

 

４段階評価【よくあてはまる、ややあてはまる、あまりあてはまらない、あてはまらない】で回答し

ていただきました。そのうち、肯定的評価を集計した結果が以下のとおりです。 

子供たちは毎時間、目を輝かせて英語活動を楽しんでおります。ＡＬＴの後に続いて大きな声でチャ

ンツをしたり、英語を用いて友達と質問し合ったりと積極的にコミュニケーションを図っております。

来年度は学校ホームページやお便り、授業参観日等で公開してまいりたいと思います。アンケートのご

協力、ありがとうございました。 

 

 

１ 児童（1.2年生）アンケートの結果 

 

２ 保護者（1.2年生）アンケートの結果 

  

３ 学校関係者アンケートの結果 

 

４ 教職員アンケートの結果 

 

 

 

No 評価項目 肯定的評価 

1 あなたは、英語活動が楽しいですか。 93.9% 

2 あなたは、英語活動の話をお家の人にしますか。 60.1% 

3 あなたは、お家でときどき英語を使って話すことがありますか。 56.1% 

4 あなたは、日本や外国の文化に興味がありますか。 77.0% 

5 あなたは、英語活動をとおしてコミュニケーションの力がついたと思いますか。 85.8% 

No 評価項目 肯定的評価 

1 本校は積極的に英語活動を推進している。 83.0% 

2 お子さんは、学校の英語活動の様子について、話している。 66.0% 

3 お子さんは、ご家庭で時々英語を使って話そうとしている。 41.5% 

4 お子さんは、日本や外国の文化に興味・関心を示している。 57.4% 

5 本校の英語活動は、お子さんのコミュニケーション能力の育成に役立っている。 63.8% 

No 評価項目 肯定的評価 

1 本校は積極的に英語活動を推進している。 100% 

2 本校の児童は、英語活動の授業に意欲的に取り組んでいる。 100% 

3 英語活動の取組は、本校の目指す児童の育成に寄与している。 100% 

4 本校は、ALTを十分活用し、異文化理解を推進している。 100% 

5 本校の英語活動は、児童のコミュニケーション能力の育成に役立っている。 100% 

No 評価項目 肯定的評価 
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2 本校の児童は、英語活動の授業に意欲的に取り組んでいる。 100% 

3 英語活動の取組は、本校の目指す児童の育成に寄与している。 100% 

4 本校は、ALTを十分活用し、異文化理解を推進している。 100% 

5 本校の英語活動は、児童のコミュニケーション能力の育成に役立っている。 100% 


